8. TEST Vyberte spravné odpovédi. Odpovédi najdete na konci stranky.

1) Pro defini¢ni obor funkce f° (x) =log (6 — x) plati:
a) xe(-o0;6)
b) xe (6; oo)
¢) V mnoziné piirozenych ¢isel jsou defini¢nim oborem ¢isla 1,2,3.4,5.
d) V mnoziné piirozenych ¢isel jsou definiénim oborem ¢isla 1,2,3,4,5,6.

2) Pro defini¢ni obor funkce f (x) =, ’5—_x plati:
x+2
a) xe (— 2; 5>
b) xe <— 2; 5>

¢) 'V mnozing ptfirozenych ¢isel jsou definicnim oborem ¢isla 1,2,3,4,5.
d) V mnozin¢ ptirozenych ¢isel jsou definicnim oborem ¢isla 1,2,3,4.

3) Pro defini¢ni obor funkce f (x) = arcsin (x - 4) plati:
a) xe(35)
b) xe <4; 6>
¢) V mnozing ptirozenych Cisel jsou defini¢nim oborem ¢isla 3,4,5.
d) V mnozinég ptirozenych Cisel jsou defini¢nim oborem c¢isla 4,5, 6.

4) Pro funkci f (x) =log x plati:
a) D(f)=(0;)
b) H(f)=(-oc;0)
c) Funkce je na svém defini€nim oboru rostouci.
d) Funkce je na svém defini¢nim oboru konkéavni.
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